



Отделение Социального фонда России по Кабардино-Балкарской Республике

Более 74 тысяч семей с детьми получают различные меры поддержки от Отделения СФР по Кабардино-Балкарской Республике

Отделение СФР по Кабардино-Балкарской Республике реализует комплекс мер социальной поддержки для родителей, которые воспитывают детей или готовятся к появлению в семье малыша. Всего с начала 2024 года более 74 тысяч семей региона получили выплаты от республиканского Отделения фонда.

С 2007 года в России действует программа материнского капитала. Всего за это время в Кабардино-Балкарии получили сертификат 92 822 семьи, в текущем году — более 1,6 тысячи семей.

Самой масштабной и востребованной мерой поддержки является единое пособие. Оно назначается семьям с детьми в возрасте от 0 до 17 лет в связи с рождением и воспитанием ребенка и женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности. Выплата будет предоставляться в том случае, если ежемесячный доход семьи не превышает прожиточный минимум на душу населения (18 023 рубля). Отделение СФР по Кабардино-Балкарской Республике выплачивает пособие родителям 62 тысяч детей и более чем 2 тысячам беременным женщинам.

Отделение фонда оказывает поддержку будущим мамам и родителям с новорожденными детьми, выплачивая два единовременных пособия: по беременности и родам, а также при рождении ребенка. Всего с начала 2024 года данные выплаты получили 2886 семей Республики. Наряду с единовременными пособиями Отделение предоставляет жителям региона ряд ежемесячных пособий на детей. Например, пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет. С 1 января 2024 года право на это пособие сохраняется при выходе из отпуска на работу раньше, чем ребенку исполнится полтора года, как на условиях неполного рабочего времени, так и на полный рабочий день.

Отделение Социального фонда по Кабардино-Балкарской Республике оплатило медицинским организациям услуги, оказанные более 7 тысячам женщин на основании оформленных родовых сертификатов. Данный электронный документ позволяет женщине наблюдать и проходить необходимые обследования в поликлинике, а также получать



Отделение Социального фонда России по Кабардино-Балкарской Республике квалифицированную медицинскую помощь во время родов и диспансерного наблюдения ребенка в течение первого года жизни. С начала 2024 года Отделение фонда направил на оплату услуг по родовому сертификату в медицинские организации порядка 48 миллионов рублей.

Кроме того, Отделение СФР по Кабардино-Балкарской Республике предоставляет меры поддержки семьям военнослужащих по призыву, в том числе по мобилизации, назначая ежемесячное пособие на каждого ребенка военнослужащего и единовременную выплату женам призывников со сроком беременности не менее 180 дней. Всего на эти цели Отделение СФР по Кабардино-Балкарской Республике с начала года направило более 19 миллионов рублей.

«2024 год в России объявлен Годом семьи. Отделение Социального фонда России по Кабардино-Балкарской Республике реализует комплекс социальных мер поддержки материнства и детства, поддерживая семьи на каждом жизненном этапе — начиная от беременности и до вступления ребенка во взрослую жизнь», — отметил управляющий Отделением СФР по Кабардино-Балкарской Республике **Николай Баков**.

Помимо выше перечисленных мер Отделение СФР по Кабардино-Балкарской Республике на постоянной основе предоставляет гражданам региона свыше 20 гарантированных государством выплат и пособий. Более подробную информацию о мерах поддержки семей с детьми вы можете узнать на [сайте Соцфонда России](#) или обратившись к специалистам контакт-центра Отделения СФР по Кабардино-Балкарской Республике по номеру: 8-800-200-06-70 пн.-чт.: с 9.00 до 18.00, пт.: с 9.00 до 16.45 (звонок бесплатный)

*Материал подготовлен
Пресс-службой Отделения СФР по КБР*

Email: sfrkbr@07.sfr.gov.ru